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kuryr 18. března 2023

Transgender chůva a sexuálně zneužívané dítě
infokuryr.cz/n/2023/03/18/transgender-chuva-a-sexualne-zneuzivane-dite

V americkém státě Kentucky byl zatčen 25letý biologický

muž, který se identifikuje jako trans žena . Údajně měl

sexuálně zneužít dítě jako zaměstnanec denního

stacionáře. Případů zneužívání dětí takzvanými trans

ženami v posledních letech znatelně přibývá.

„Maria“ Childers (ve skutečnosti Mark) pracovala na „Explore

Learning Academy“ v Paducah v Kentucky. Podle facebookového

profilu , kde pózuje ve třídě jako Alenka v říši divů, prý vystudoval

online univerzitu. V únoru policie obdržela anonymní tip od jiného

policisty, který tvrdil, že Childers se nevhodně dotýkal dítěte při

přebalování dítěte a měl nevhodné komentáře. Incident se prý

odehrál loni v listopadu.

Policisté pak do zařízení vyjeli 8. února a hovořili se svědkem, který

potvrdil podrobnosti anonymního tipu. Dotazován byl i ředitel

zařízení. Zřejmě si byla vědoma Childersova chování k dítěti, ale z
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nějakého neznámého důvodu nepodnikla žádné kroky. Není jasné,

zda je Childers v zařízení stále zaměstnán.

Transgender byl zatčen týž den. Když byl dotazován, zpočátku

popíral, že by kdy přebaloval, což se ukázalo jako lež. Když mu policie

ukázala textovou zprávu správci, která potvrdila, že si vyměnil

plenku, ustoupil, ale tvrdil, že se dítěte sexuálně nedotýkal ani

neprováděl nevhodné komentáře.

Childers byl údajně obviněn ze sexuálního zneužívání

prvního stupně oběti mladší 12 let a podle zpráv z médií je

ve věznici McCracken County na kauci 100 000

dolarů. (Jeho pohlaví je na seznamu vězňů uvedeno jako „muž“.)

Před soudem se má objevit 23. března.

Není to ojedinělý případ
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V roce 2021 se na titulní strany dostal případ youtubera z USA, který

si vedl video deník o svém životě tamní trans ženy a který spolu se

svým přítelem provozoval zařízení denní péče: transgender si uložil

četné obrázky ukazující sexuální zneužívání. malých dětí. Některým

dětem jsou prý teprve tři roky. Policistům nicméně řekl, že

předpokládal, že děti dosáhly plnoletosti.

Také v roce 2021 byla trans žena ve Spojeném království odsouzena k

22 letům vězení za obtěžování a znásilňování mladých dívek –

nejmladší čtyřleté – po dobu 17 let.

V roce 2022 vyvolal případ Jamese „Hannah“ Tubbse ostrou kritiku

útulnosti soudnictví v Los Angeles. V roce 2014, když mu bylo téměř

18, Tubbs obtěžoval 10letou dívku v místní prachárně. O osm let

později byl konečně zatčen – a poté se začal identifikovat jako

žena. Jeho věta byla tak směšná, že si v telefonátu z vězení zesměšnil

svého otce: „Přiznám se vinen,“ uvedl Tubbs v související

nahrávce. “Dají mě na zkušební dobu a bude to zrušeno, bude to

hotovo, nemusím se registrovat, nemusím nic dělat.” Myslel tím, že

ne ani se nemusí registrovat jako sexuální delikvent.V dalším

nahraném telefonátu volajícímu poradil, aby ho od

nynějška oslovoval ženskými zájmeny, protože pak bude

dán dohromady s dalšími „transsexuály“ (transsexuály),

kteří mu dělali podobné věci.

Report24

https://metro.co.uk/2021/02/26/trans-youtuber-downloaded-child-sex-abuse-images-running-daycare-14151795/
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https://www.foxnews.com/us/los-angeles-hannah-tubbs-jailhouse-phone-calls
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